Stadt Dannenberg (Elbe)

Beschlussvorlage (öffentlich) (14/0035/2021)		
Datum:	Dannenberg (Elbe), 20.01.2021	
Sachbearbeitung:	Frau Mosel , FD Schulen, Jugend, Freizeit	

Beratungsfolge	Termin	Behandlung	TOP
Ausschuss für Stadtentwicklung und Soziales des Rates der Stadt Dannenberg (Elbe)		Vorberatung	
Verwaltungsausschuss der Stadt Dannenberg (Elbe)		Vorberatung	
Rat der Stadt Dannenberg (Elbe)		Entscheidung	

Überarbeitung der Richtlinie zur Förderung von Kunst und Kultur; Antrag SOLI Fraktion

Beschlussvorschlag:

Ergebnis der Beratung

Sachverhalt:

s. anhängender Antrag

Die Verwaltung schlägt vor, die beantragten Punkte im Rahmen des TOP "Evaluierung der Richtlinie zur Förderung von Kunst und Kultur der Stadt Dannenberg (Elbe)" dieser Sitzung zu diskutieren und zu beschließen.

Finanzielle Auswirkungen bei Beschlussfassung:

• keine

Anlagen:

• Antrag SOLI-Fraktion